

INLAND WATERWAYS AUTHORITY OF INDIA
Pandur Port Complex
Pandur Guwahati-781 012, ASSAM

CORRIGENDUM

TENDER NO. IWAI/GHY/3(13)/SG/2014-15

In reference to above, it is to inform that in Technical Bid under “**INSTRUCTIONS FOR SUBMISSION OF BID**” at Sl. c) should be read as ***Scanned copy of experience certificate for similar works completed by the contractor*** instead of ***Scanned copy of experience certificate for similar works completed by the contractor (Preferably, one financial year working experience with IWAI)*** which was erroneously printed.

Other terms and conditions of tender will remain same.

Sd/-
Director